
Kroengen. 

Referat af 
Bestyrelsesmøde  

5. november kl. 19.00 hos Helle. 
 

  
Arbejdsweekend: 
Evaluering. Vi glædede os over endnu engang godt fremmøde på trods af dårlig 
vejrprognose. Strategien om at gøre arbejdsdagene attraktive frem for at klandre ikke 
deltagende synes at bære frugt. Martin og Nanna (25) meldte afbud, og Bos svar var 
uheldigt idet det ikke skulle være sendt ud til alle. Efterfølgende har Bo henvendt sig til 
dem og beklaget. Måske er det en idé med tilmelding til næste arbejdsdag (der var for få 
pølser). Fra medlem, Mathilde (7), har vi fået forslag om at der laves kasser til legetøj, så 
oprydning bliver lettere. Den tager vi næste arbejdsdag! 
 
Dræn: 
Der er pt. store vandproblemer (overfladevand) især i de haver/huse, der støder op til 
fodboldbanen/mosen. Vi vil forsøgsmæssigt etablere et såkaldt ”faskinebed” på Søndre 
Torv; Jan indhenter tilbud. Der erindres om, at vandproblemer på den enkelte matrikel er 
ejerens eget problem, og vi kan kun opfordre til at omfangsdrænene vedligeholdes. Vi bør 
genoptage dialogen med GribVand og nedsætte en arbejdsgruppe med fastlagt 
kommissorium på kommende generalforsamling. Bestyrelsen vil udfærdige et sådant. Lars 
nævner muligheden for, at vi påbegynder en opsparing til en større og mere 
langtidsholdbar dræning af hele området. 
  
Økonomi: 
Kasserer Jan: vi er fortsat godt kørende, budgettet holder og afdrag på sidste års 
asfaltering betales planmæssigt. 
  
Fliser: 
Vi anser denne omgang fliseopretning for afsluttet og bestyrelsen anbefaler, at vi i de 
kommende år koncentrerer os om dræn. 
  
Naturlegeplads/Google: 
Søger man i google efter naturlegepladsen, henvises man til Kroengen nr. 18. Jan er i 
kontakt med nytiltrådte direktør for Esrum Kloster, Birgitte Meisner Nielsen, om 
problemet.  
  
Booking af trailer på hjemmeside: 
Lasse (tidligere 4) er i gang med at finde en nem og brugbar løsning. Indtil videre 
henvises til både e-mail og opslagstavlen. Lidt omstændigt, men vi accepterer, at ikke alle 
har Facebookprofil og således ikke er ’ven’ med Kroengen.   
  



Næste års budget: 
Jan sender forslag ud i starten af januar til bestyrelsen, som samlet gennemgås på vores 
januarmøde.  
 
Adventsfejring 1. december. Helle og Richard (som vil bage de lækreste æbleskiver) 
arrangerer en hyggelig, forrygende og festlig fællesfejring af den første søndag i advent. 
Det arrangeres således, at der vil blive mulighed for efterfølgende at deltage i Esrum 
Borgerforenings juletræstænding ved Friskolen.  
  
Generalforsamling 2020: 
Generalforsamlingen afholdes onsdag den 11 marts 2020 kl. 19.00. 
Sæt straks et X i kalenderen! 
Vi kan allerede nu opfordrer til at forslag indsendes til bestyrelsen. Detailleret dagsorden 
mm. vil blive fremsendt forskriftsmæssigt.  
 
Eventuelt.  
Thomas (23) arbejder fortsat på mulighed for bedre mobildækning. Det synes stærkt op 
ad bakke. En mulighed for flytning af sendemast i Dr. Mølle har langt perspektiv. Måske er 
en mindre ’forstærker’ på vores TV mast ved Klubhuset en mulighed.  
Lars (10) arbejder på en eventuel fællesmaling af husene. 
Claus (13) foreslår at der bygges et shelter ved Nortorvet med bålmulighed. Bestyrelsen 
opfordrer til at der fremsendes et finansieret forslag til generalforsamlingen. 
Claus (13) spørger om der kunne laves et loppemarked/høstmarked i Kroengen en gang 
årligt. God idé. Det vil stå enhver frit for at arrangerer et sådant! 
Bestyrelsen pointerer at parkering på torvene er stærkt uønsket og aldeles 
uhensigtsmæssigt. 
Jan (4) vil prøve at finde en knap så bombastisk løsning på ”skilteskoven” ved indkørslen 
til Kroengen, eventuelt ved at fjerne nogen af skiltene. 
Udvidelsen af p-pladsen ved nr. 20. Miljøudvalget har bedt om en afgrænsning af pladsen 
med sten eller andet vedligeholdelsesfrit materiale; bestyrelsen ønsker at vente et års tid 
for at få et billede af det reelle behov. 
Thomas ligger inde med elpærer til udendørs lamper til afhentning ved behov. 
 
Næste bestyrelsesmøde:  
 
22/1 hos Bo 
 

Ref. Bo 


